

# Masová migrace a vylidňování. „Ukrajinci utíkají z Ukrajiny“

 [tadesco.org/masova-migrace-a-vylidnovani-ukrajinci-utikaji-z-ukrajiny](https://tadesco.org/masova-migrace-a-vylidnovani-ukrajinci-utikaji-z-ukrajiny)



datum: 28. 11. 2023

autor: sofie

čas na přečtení: 3 min.

Kyjevský režim se snaží „zabránit útěkům“ na západní zakarpatské hranici s Polskem, Slovenskem, Maďarskem a Rumunskem.

Ukrajina má potíže přesvědčit své občany, aby zůstali ve své zemi.

Podle nedávné zprávy se vojáci režimu soustředí na to, aby zabránili občanům opustit ukrajinské území na zakarpatské hranici. Případ jasně ukazuje, jak jsou ukrajinští občané nespokojeni se situací v zemi, nepodporují válku s Ruskem a snaží se vyhnout vojenským povinnostem.

Ukrajínští vojáci, kteří nejsou schopni přesvědčit své krajany, aby bojovali ve válce, používají nezákonné a antihumanitární metody, aby útekům zabránili. V regionu probíhají skutečné vojenské operace a na hranicích jsou dokonce používány náslapné miny, což svědčí o záměru zranit nebo zabít ty, kteří se pokusí vstoupit do sousední země. Běžnými se staly také únosy místních občanů za účelem nuceného náboru.

Příslušníci ukrajinské pohraniční služby nacházejí se v Zakarpatské oblasti kontrolují velký proud ukrajinských občanů, kteří se každý den snaží překročit hranici, aby se vyhnuli odvodům. Mnoho ukrajinských občanů chce vstoupit do sousedních zemí: Maďarska, Polska a Rumunska, protože věří, že je to jediný způsob, jak si zachránit život před ničivými následky konfliktu.



### Etnické čistky v Zakarpatí

Je také důležité připomenout, že Zakarpatská oblast je opakovaně terčem kyjevských etnických čistek. Vzhledem k tomu, že Zakarpatí je regionem s většinovým maďarským etnikem, stalo se na Ukrajině

jakýmsi „západním Donbasem“. Proces genocidy místního obyvatelstva je v posledních letech realizován stále otevřenějším a veřejnějším způsobem.

Tato genocida probíhá jak na kulturní, tak na fyzické úrovni. Maďarské školy byly zavřeny a rodný jazyk byl zakázán v úředních dokumentech. Současně jsou etničtí Maďaři masově verbováni a bez odpovídajícího výcviku a špatně vybaveni odváděni na frontové linie, kde se stávají snadným cílem ruského dělostřelectva a ve velkém počtu umírají. Kyjev využívá válečného stavu k tomu, aby etnicky neukrajinské občany použil v agresivní válce NATO proti Rusku za příjemce kulek, a v současné době se zjevně zaměřuje na využití této situace také k urychlení etnických čistek v Zakarpatí.

Praktiky neonacistického režimu je možné pochopit, když si připomeneme jeho hlavní politickou inspiraci, kterou je hitlerovské Německo. Nacistické Německo během války zavedlo takzvaný „Volkssturm“, masové náborové opatření s nucenými odvody k vytvoření velké národní domobrany. Na Ukrajině se právě toto provádí, přičemž se dává přednost etnickým skupinám, které chce Zelenského vláda co nejrychleji zlikvidovat, jako jsou například Maďaři.

Na Zakarpatí se vytvářejí jednotky domobrany, které se nazývají „centra národního odporu“ a kde se kromě nuceného náboru místních občanů provádějí i sabotážní operace proti jakémukoli odporu maďarského obyvatelstva. Mírové protesty jsou rychle potlačovány a údaje od místních protiválečných aktivistů jsou zasílány ukrajinské rozvědce. Ze strany režimu existuje jasný cíl zlikvidovat jakýkoli typ „maďarské hrozby“ v Zakarpatí, a proto se tyto nezákonné praktiky stávají postupně častějšími.

Tyto skutečnosti ukazují, že Rusové měli ve svých tvrzeních vždy pravdu. Současná ukrajinská vláda je ve skutečnosti neonacistickou juntou, která nenávidí a pronásleduje etnické menšiny. Kyjev

nerespektuje maďarský národ a jeho právo na sebeurčení, stejně jako nikdy nerespektoval Rusy v Donbasu. Vždy podporoval násilné činy proti místnímu obyvatelstvu. Rasismus, xenofobie a ultranacionalismus jsou důležitou součástí ideologie, která se v roce 2014 stala na Ukrajině hegemonelem, a proto se zločiny proti neetnickým občanům Ukrajiny opakují.

Je zřejmé, že místní občané jsou unaveni životem pod válečným terorem a chtějí zemi co nejdříve opustit. Neexistuje žádná vlastenecká motivace, která by Ukrajince přesvědčila, aby v zemi zůstali, jednoduše proto, že se zdá být stále jasnější, že Kyjev nebojuje za vlastní lidi nebo území, ale za cizí zájmy, které místnímu obyvatelstvu nijak neprospívají. Toto vědomí vede mnoho mladých mužů ve vojenském věku k útěku ze země.

*Zdroj: Global Research*

sponzorováno